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5 ξεχωριστά ταξίδια με το τρένο σε όλο τον 
κόσμο
/ Γενικά

Όσοι είναι της περιπέτειας, ξέρουν καλά πως ένα one-way ticket ταξίδι με τρένο 
είναι ίσως ό,τι πιο περιπετειώδες μπορούν να κάνουν στη ζωή τους. Κι αν 
αποφασίσουν να το κάνουν, οι παρακάτω επιλογές θα τους αφήσουν με το στόμα 
ανοιχτό.
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Τοπία που εναλλάσσονται, πάρτι και γνωριμίες είναι μερικά μόνο από τα καλά που 
έχει ένα ταξίδι με το  τρένο. Αν βάλουμε μέσα και την ατμόσφαιρα που δημιουργεί, 
αλλά και τις υπηρεσίες του, τότε η αποταμίευση για ένα από τα πιο αξέχαστα 
ταξίδια της ζωής σας μάλλον πρέπει να ξεκινήσει. Αφήστε τους υπόλοιπους να 
πάρουν τα γρήγορα τρένα κι εσείς προτιμήστε το αργό και απολαυστικό ταξίδι που 
προσφέρουν οι παρακάτω διαδρομές με ένα από τα πιο ρομαντικά και 
ατμοσφαιρικά μέσα της εποχής.

Bernina Express (από St. Moritz, Ελβετία σε Tirano, Ιταλία) one way
Το κόκκινο αυτό τρένο περνάει από τις ελβετικές Άλπεις και την κοιλάδα 
Engadin σε σιδηρόδρομο που ενώνει την Ελβετία με την Ιταλία και, όπως 
καταλαβαίνετε, το τετράωρο ταξίδι που πραγματοποιεί γεμίζει με εκατοντάδες 
μοναδικές εικόνες τους ταξιδιώτες. Στο παράθυρο του τρένου «ξεδιπλώνονται» οι 
Άλπεις, παγωμένες λίμνες, τούνελ, γέφυρες και όλα μοιάζουν με πίνακα 
ζωγραφικής. Το ταξίδι αυτό προσφέρει σύνδεση με λεωφορείο, το Post Bus, για το 
αντίστροφο ταξίδι από τη λίμνη Como της Ιταλίας, στο Lugano της Ελβετίας.
Κόστος: 28 ευρώ
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Tazara Railway (από Dar es Salaam, Τανζανία σε Mbeya, Ζάμπια)
Η σιδηροδρομική γραμμή Tazara είναι ένα πρότζεκτ που έχει χρηματοδοτηθεί από 
την Κίνα και συνδέει δύο αφρικάνικες χώρες, την Τανζανία και τη Ζάμπια. Το 
ταξίδι καλύπτει 850 χιλιόμετρα μέσα σε 24 ώρες, σερβίροντας στους επιβάτες 
σπεσιαλιτέ από τα διάφορα χωριά σε μενού-μπουφέ, μέσα από τα παράθυρα του 
τρένου. Κι όλα αυτά, με την άγρια ζωή της Αφρικής να χαρίζει ανεπανάληπτες 
φωτογραφίες στην ψηφιακή σας μηχανή. Κόστος: 25 ευρώ.
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The Ghan (από Αδελαΐδα σε Darwin, Αυστραλία) one way
Αν και δύσκολα θα ξεκινήσει να πάει κάποιος στην Αυστραλία για να κάνει έξτρα 
ταξίδι με το τρένο στη συνέχεια, παρ’ όλ’ αυτά, όσοι βρίσκονται εκεί ή πρόκειται 
να μείνουν καιρό, αξίζει να το δοκιμάσουν. Το ταξίδι αυτό διαρκεί 2 νύχτες και 3 
ημέρες καλύπτοντας 3.218 χιλιόμετρακι, αν σας ακούγεται κουραστικό, 
σκεφτείτε ότι πραγματοποιεί μια ξεκούραστη στάση στην πόλη Alice Springs για 4 
ώρες, ένα γραφικό μέρος που δεν αφήνει τους τουρίστες ασυγκίνητους.Κόστος: 
315 ευρώ.
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Rocky Mountain Loop (από Βανκούβερ σε Τζάσπερ, Καναδάς) one way
Στον μακρινό Καναδά, το ταξίδι αυτό με το τρένο διαρκεί 18,5 ώρες και περνά 
από τα διάσημαRocky Mountains, γνωστά και ως Canadian Rockies. Το τρένο 
αναχωρεί απόγευμα από τοΒανκούβερ, τα αξιοθέατα, όμως, είναι συγκεντρωμένα 
την επόμενη μέρα το πρωί. Γι’ αυτό το λόγο δεν υπάρχει χρόνος για βραδινά πάρτι, 
αφού οι επιβάτες πρέπει να σηκωθούν νωρίς την επόμενη μέρα για να προλάβουν 
να δουν το Yellowhead Pass, ένα πανέμορφο, ορεινό μονοπάτι. Κόστος: 93 ευρώ.

Eastern and Oriental Express (Ταϊλάνδη, Μαλαισία, Σιγκαπούρη) one way
Πρόκειται για ένα αρκετά ακριβό ταξίδι, αλλά, αν λάβουμε υπόψη μας ότι περνάει 
από 3 ασιατικές χώρες-ονειρικούς προορισμούς για backpacking, μάλλον τα αξίζει 
τα λεφτά του. Για πολλούς αποτελεί την καλύτερη εναλλακτική του αεροπλάνου 
για όσους θέλουν να πάνεΣιγκαπούρη από Ταϊλάνδη και παρέχει όλα τα καλά 
προκειμένου η διαδρομή να είναι άνετη και απολαυστική. Κόστος: 2.735 ευρώ.
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